

SPORT

Electrica-
UDR 1:0

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVAR I, MERCY-UCCA 2

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11

A Ripensia biztosan győzött Nagyszebenben a Soimi ellen

A TMTE vereséget szenvedett az országos bajnoktól -- A NAC vereséget mért az Universitateara -- A CFR biztosan győzött Ploestiben -- A Crisana lehengerelte a Romániát -- Nagy meglepetések a kerületi bajnokságban

A csoport:				B csoport:									
NAC	2	2	—	5:1	4	CFR	2	2	—	6:2	4		
Unirea-Tric.	2	1	1	—	4:1	3	Crisana	1	1	—	3:0	2	
Venus	1	1	—	—	2:0	2	Gloria CFR	1	1	—	—	2:1	2
Universitate	2	1	—	1	4:3	2	Ripensia	2	1	—	1	5:3	2
AMTE	3	1	—	2	4:7	2	Tricolor	2	1	—	1	4:3	2
TMTE	2	—	1	1	0:2	1	Romania	2	—	—	2	1:5	—
Brasovia	2	—	—	2	0:5	—	Soimi	2	—	—	2	0:7	—

A TMTE a mezőnyben egyenrangú ellenfele volt a bajnokcsapatnak, de az első félidőben egy 11-es gólt kaptak, míg a második félidő 30. percében az előrehuzodott védelem hibájából esett a második gól

Venus-TMTE 2:0 (1:0)

Nemzeti ligameccs — Bukarestben — Bíró: Jonescu

Munkáscsapatunk Bukarestben nehéz és kemény ellenfelet kapott. A TMTE nem játszotta ki szokott formáját. A meccs nem hozott színvonalas játékot. A Venus lapos passzokkal operál. Főerényük a gyorsaság. A TMTE védelme hatalmas munkát végzett. Tanyisztra a gólokról nem tehet. Molnár a mezőny legjobb hátvédje volt. A fedezetsor az első félidőben pompásan dolgozott, de szünet után visszaesett. A csatársor szétesően mozgott. A Stockscläger—Buzaszárny szépen kombinál, a csatárok legnagyobb hibája, a helyzetek tulkombinálása. Az első félidő változatos, hullámzó, de nem iramos. Mezőnyjáték jegyében zajlott le. A 38. percben a bíró, aki csapnivaló volt,

11-est ítélt a TMTE ellen, amit Valcov Colea értékesít.

Szünet után egy fél óráig a temesváriak támadnak, de a keményen küzdő Venus-védelem sikeresen veri vissza az ostromot, sőt a 30. percben a Venus rajtaütésszerűen támad és

Valcov II belövi a második gólt.

NAC-Universitatea 2:1 (1:0)

Kolozsvár — Nemzeti bajnoki
A váradi csapat egyik legveszedelmesebb ellenfelétől szabadult meg ezzel a mérkőzéssel. A meccs pikantériájához tartozik, hogy a jól bíraskodó Xifandót a mérkőzés után megverték a fanatikusok.

Könnyen győzött a Ripensia a lelkesen, de durván játszó szebeni Soimi ellen — A lehetetlen és félnék bíró egy tiszta gólt, valamint egy 11-est, a Bindeát ért súlyos fault miatt nem adott meg

Ripensia-Soimii 3:0 (2:0)

Nagyszeben — Nemzeti bajnoki — Bíró: Ciureanu

A Ripensia a következő felállításban indult a küzdelemben:
Zombory—Bürger, Hoksary—Hrehus, Kotormányi, Lakatos—Bindea, Ciolac, Raffinszky, Schwarz, Dobay.

A mérkőzést mindvégig a Ripensia uralta

különösen az első félidőben játszottak nagyon szépen. Szünet után a tömörülő durva szebeni védelem miatt egy gólt tudtak csak rugni.

A Ripensia és egyben a mezőny legjobb embere Bindea volt. A csatársorban kivülré Do-

bay elégitett ki. A halvesor szépen és okosan játszott, A hátvéddek biztosan verték vissza a támadásokat. Zomborynak nem volt dolga.

A szebeniek legjobbjai Lindner kapus és Beiceianu jobbszélső. A többiek lelkeségükön és durvaságokon kívül nem sokat mutattak.

Már a 4. percben

Bindea szép beadásából Schwartz fejessel megszerzi a vezetést. (1:0).

A 6. percben Hrehus a gólvonalon ment egy ellentámadást. A 7. percben Schwarz, majd a 10. 12. percekben Raffinsky bombái vesznek kárba. A 14. percben

Bindea beadását Dobay vágja a hálóba. (2:0).

CFR (Bukarest)—Tricolor 3:0 (0:0)

Ploesti — Nemzeti bajnoki

A bukarestieknek nem volt ellenfele a Tricolor. A gólokat Boros, Attila és Chiroiu rugták.

A Ripensia nyomasztó fölényét csak ritkán szakítja meg az ügyes Baiceianu egy-egy letutása.

Szünet után a Ripensia kapujához szögezi a szebenieket. A 7. percben Dobay labdáját a kapus a hálóból kaparja ki azonban a bíró általános meglepetésre nem adja meg a szabályos gólt. A 20. percben

Raffinszky 16 méterről küldött bombája a hálóban köt ki. (3:0).

A 22. percben Bindeát a büntető területen belül súlyosan faultolják, de a bíró nem mer penaltyt ítélni. Bindea csak 10 perc múlva tér vissza a pályára. Ripensia játékosai testi épségük érdekében több gólt már nem rugnak.

Crisana—Romania 3:0 (1:0)

Várad — Nemzeti bajnoki

Biztosan győz a Crisana Pintye, Csonka és Budó góljaival. A Romania nagy csalódást keltett.

Meglepetések a disztrikt bajnokságban - Vereséget szenvedett az országos bajnokcsapat - Pontot veszített az ILSA - Kétes góllal egyenlített a TAC a Kinizsi ellen

Kezd érdekes, izgalmas lenni a kerületi bajnokság. A bajnokságban nincsen pontvesztéség nélküli egyesület. A favoritoknak gyenge napjuk volt. Az UDR nem tudott pontot szerezni a tavaly másodosztályu Electrica ellen. Az ILSA pontleadása is nagy meglepetés. A TAC—Kinizsi meccs nem nyert simán befejezést. Egyedül a Rapid—Ka-

dima meccs nem hozott meglepetést. A bajnokság állása a következő:

1. ILSA	4	3	1	—	15:3	7
2. Electrica	3	2	—	1	4:5	4
3. Rapid	4	1	1	2	9:7	3
4. Kinizsi	3	—	3	—	4:4	3
5. UDR	2	1	—	1	2:2	2
6. Banatul	2	—	2	—	3:3	2
7. TAC	2	—	1	1	2:3	1
8. Kadima	2	—	—	2	2:14	—

Tartalékolt csapatok küzdelmében a bajnokaspiráns váratlanul leadott egy pontot

ILSA-Banatul 1:1 (1:0)

Bajnoki — Gyapjuipar-pálya — Bíró: Bognár J.

ILSA: Stetz I—Petrovits, Anghel—Stulak, Kaiser, Weidle—Kozma, Herzog, Klimek, Gaál, Stetz II.

Banatul: Szabó—Florescu, Barta—Sava, Fusoi, Imbroane—Popa, Buculei, Diaconescu, Eremia, Capra.

A mérkőzés a csapatok tartalékoltága miatt nem volt szép. Különösen a csatársorok játékában ütközött ki a hiányosság.

Az ILSA

csatársora érezte meg inkább a tartalékoltakat, mert a standard játékosok sem voltak formában. No meg az előző mérkőzések dicsősége is reakció formájában jelentkezett. A védelemben minden ember megtette a magáét különösen Anghel aki szinte egy-maga uralta a védelmet utána elsősorban Stulák említendő. Petrovics korán lesérült és a jobb-szélre kényszerült.

A Banatul

csapatán meglátszik az új szakosztályi elnök szakszerű és fegyelműze keze. A csapat minden tagja a tőle telhető legjobb és lelkes játékot produkálta. Szabó kitűnően védett. A háttvédek háttározottan verték vissza a széteső támadásokat. A halvesorban a fiatalok meglepő jó játékot produkáltak. A csatársorban a belsők érdemelnek dicséretet.

A játék

változatosnak indul, lassanként azonban ILSA fölény észlelhető. A 14. percben Petrovics lesérül, Gál pedig nem bírja az iramot, ettől kezdve az ILSA

állandóan forgatja a csapatát. A 16. percben

Herzog kornervonalról hátra adott labdáját Klimek laposan a hálóba küldi. Szabó nem is mozdul (1:0).

A féldő vége felé a játék el-laposodik.

Szünet után vehemens Banatul támadások következnek, de ismét levonulnak térfelükre, azonban az ILSA csatároknak nincs átütő erejük. A 29. percben egy gyors lefutás után

Diaconescu tör ki, kissé oldalra húzódik és lövése az ellenkező kapufa első sarkáról a hálóba pattan (1:1).

A játék csapkodóvá válik és az eredmény nem változik.

A bíró

lehetetlen volt.

Nyilatkozatok:

Nicolescu kapitány a Banatul szakosztályi elnöke: A játék alapján az ILSA győzhetett volna, azonban a tartalékolt csapatunk lelkes játéka ezt megakadályozta. A második féldőben nagy küzdelem volt.

Bercovici az ILSA szakosztályi elnöke: Tartalékolt csapatunkkal az eredmény reális.

... BAJNOKOK, HA TALÁLKOZNAK ...

Sivár, akciószegény meccs keretében vereséget szenvedett az UDR, az újdonsült elsőosztályu Electricától, mely az első féldőben többet támadott és a második féldő 33. percében érte el a gólt, ami az UDR edzője szerint leszállásból esett

Electrica-UDR 1:0 (0:0)

Bajnoki mérkőzés — Electrica-pálya — Bíró: Illés

Electrica: Palmer—Reiter, Goldberger — Mayer, Turák, Wechselbaum — Béres, Kálai, Halm, Kis, Bacila.

UDR: Damacsek—Giurujan, Hajós—Bundi, Szépe, Lakatos—Micu, Krautwurst, Munteanu, Kilianovics, Moise.

Az UDR a Bukarestben lezajlott országos bajnokság döntője óta keveset hallatott magáról. Ploesteanu Kolozsvárra, Pomacsek Magyarországra távozott, Győri visszavonult, Csakót és Kellert az UDR nem szerepelteti, „fegyelmi okból”, úgy hogy

az UDR a mai összeállításban, csak árnyéka a tavalyi bajnokcsapatnak.

Jó, hogy nem neveztek be a nemzeti bajnokságba. Védelmükben csak Damacsek a fix pont. A két háttvéd játéka nagyon kezdetleges. A fedezetsor a legjobb csapatrészt. Szépe pompásan dolgozik. A csatárlánc viszont széteső, Munteanu nagyon lassu. Kilianovics volt a kvintett leg-hasznosabb tagja.

Az Electrica még nem egységes

A sok egyesületből egybesereglett játékos még nem érti meg egymást. A védelem volt a legjobb csapatrészt. Palmer kifogástalanul látta el feladatát. A háttvédek munkájában itt-ott hiba csuszott, de azért megállták helyüket.

A fedezetsor csak a védekezésben produkált elsőrangut. A csatársor játékosai nem játszanak össze. Egyénileg Béres

Kátay mutattak legtöbbet. Bacila játékán meglátszik a hosszú pihenő.

Sok a szögletugrás, még több a fault, de kevés az egységes akció — az első féldőben

Mindkét csapat ideges. Az első 5 perc kölcsönös faultok jegyében zajlik. Az Electrica sokat kombinál. A 9. percben Kilianovics éles lövését Palmer védi. Az Electrica veszélyes ellentámadást intéz, üres a kapu, de gyámoltalanok a csatárok. Az Electrica egymásután két sarokrugást — hagy ki.

Ellaposodik a játék

Unatkozik és bosszankodik a közönség. Az Electrica csatársora olyan, mint a villamos: sokat kéklik, hallatszik egy „szellemes” megjegyzés.

A meccs nivójára nem mondhatjuk, hogy másodikosztályu,

mert a Vlad és Trinksz csoportbeli 14 egyesület megsértődne. Béres megsérülése kelt némi izgalmat. Majd a 42. percben Micu kitör, de közelről mellé lö. Az utolsó percekben változatos-sá kezd válni a küzdelem. Micu kidolgozott beadását Munteán 4 lépésről lövi, ám Palmer pompásan ment. A 43. percben Szépe fejese a kapufán szalad végig.

Szél ellen az UDR támad, de az Electrica rugja a gólt a második féldőben

Szünet után az Electrica két szögletugrást ért el, a második, a kapufát találja el, majd **a bajnokcsapat kerül fölénybe,**

eredmény nélkül. Most az UDR hagy ki két kornert és két szabadrugást. A 26. percben Kilianovics helyezett lövését Palmer bravurosan védi

— ez volt az első egységes akció —

Az UDR még néhány percig támad, majd a 33. percben

Kis kitör, közelről lö a kapus a labdát kiüti, a rüssel érkező Halm gondolkodás nélkül a hálóba ragasztja. (1:0).

A Kadimának a Rapid is berámolt hét gólt

Rapid-Kadima 7:1 (3:1)

Bajnoki — Rapid-pálya — Bíró: Krausz

Rapid: Eichler—Kohl, Mizariu—Marossy, Cserveny, Buschbacher — Milovanovici, Eidel, Marschall, Albert, Wittye.

Kadima: Neumann—Kohn, Baneth—Balázs, Schwartz Izsó, Rotstein — Halle, Markovits, Schwartzmann III, Hermann, Mayer.

Az első percek vállalkozó mezőnyjátékok hoznak, mindkét fél-nél idegesek a játékosok és nehezen találnak magukra. A Rapid fölénye lassan kibontakozik, ám a kék-fehér védelem a helyén van. A 13. percben esik az első gól,

nagy kavarodás a Kadima kapuja előtt, Marschal szemfüles és közvetlen közelről berugja a bőrt (1:0)

A kék-fehérek erősen rákapcsolnak sorozatos támadásokat diktálnak azonban a csatársor nagyon kényelmesen mozog. A 22. percben a tisztán álló Hallehoz játszanak, kit a Rapid védelem semmibe sem vesz

Kohl és Eichler egyszerre ugranak a labdáért mindkettő elveszi és Halle labdája máris a hálóban táncol (1:1)

A Kadima támadásban marad

azonban a Rapid rugja a gólkat.

A 26. percben szép összjátékból Eidel eredményes (2:1).

és a 41. percben

Witye beadását Marschal értékesíti (3:1).

A második féldőben a kék-fehérek visszaesnek és a Rapid tetszése szerint éri el a gólokat a következő sorrendben:

15. percben Albert góloz (4:1). A 26. percben Neuman kiejti a labdát és a rástartoló Milovanovici beteszi (5:1), a 40. percben Milovanovici beadását Albert belövi (6:1), míg a 42. percben a mérkőzés utolsó gólját Milovanovici egyéni akcióból éri el.

A Rapid legjobb csapatrésze a halvesor volt, mely mindvégig egyenletes szép játékot produkált. A támadósorból a szélsők gyors lefutásaikkal tüntették ki magukat, ám a belső trió kissé lassu. A közvetlen védelemnek nem volt jó napja.

A Kadimából Schwarz Izsó játéka magaslott ki. Ő egyuttal a mezőny legjobb embere volt. A csatársorban Hermann volt jó, azonban ő sem tud érvényesülni partner nélkül.

A Kinizsi megóvta a döntetlen eredménnyel végződött derbit, mert a TAC egyenlítő gólja a lyukas oldalhálón keresztül tévedt a kapuba

Kinizsi-TAC 1:1 (1:0)

Bajnoki mérkőzés — Banatul-pálya — Bíró: Bentea kapitány

Kinizsi: Osztermann—Hetzer, Kohl—Nagy Tibor, Szutor, Demetrovici—Lotter, Zelenák II, Zelenák I, Glasz, Osztermann.

TAC: Konrád—Komlósi, Zorkóczy—Mann, Klein, Kohn—Raáb, Jania, Korony, Stanga, Vargen.

A derbi várakozáson felüli lendületes gyors játékot hozott az első féldőben. A csapatok közül a Kinizsi egy árnyalattal többet támadott. Mindkét csapatban a védelem és a fedezetsor dolgozott hasznosan és a csatárlánc volt a gyenge csapatrészt.

Az első félóra mezőnyjáték jegyében zajlik. A 32. percben a Kinizsi kornert ér el Lotter sarokrugását

Zelenák II a kapuba ragasztja 1:0.

A gól után a lilafehérek tovább támadnak, de a kapufa, majd Mann és később Konrád ment. A 40. percben a TAC hagy ki egy szögletugrást. A szünetben — az egyik TAC játékos két pofont kap — egy rokonától, mert rosszul játszott és szemtelenkedett?

Szünet után 10 percig a TAC támad, majd a Kinizsi lendül ak-

cióba, Konrád kornerre ment. A 20. percben a Kinizsi kornert ér el, a labda a kapufát találja. A 27. percben

König szökteti Janiát, aki kitör és nehéz szögből lö, Osztermann a kapufa mellett áll és nagyon csodálkozik, amikor a bíró gólt ítélt, mert a labda nem juthatott, csak a lyukas oldalhálón keresztül a kapuba.

A bíró gólt ítélt, a Kinizsi természetesen tiltakozik. A játék 6 percig szünetel. Most eldurvul a meccs. A 33. percben Zelenák II-t felvágják és a bíró kiállítja, mert reklamál. Kleint is leküldi a bíró a pályáról.

Vélemények a mérkőzésről:

Latter Sándor: Reális eredmény. A gól szabályos volt. Ha jobb összeállításban indulunk, megnyerjük a meccset.

Bentea kapitány: Nyugodt lelkiismerettel állítom, hogy a labda gól volt. Én úgy itélek, ahogy látok és nem ahogy a közönség diktál.

Terfeloga: A fiúk játékkal meg vagyok elégedve, a meccset megóvjuk. 10 semleges tanunk van arra, hogy a lyukas oldalhálón ment keresztül a labda.



A Dacia és a Hertha vezet a Vlad-csoportban

A teljes forduló legszebb teljesítménye az idegenben játszó Hertha nagy győzelme. A táblázat a következő:

1. Dacia	2	2	—	5	1	4
2. Hertha	2	2	—	9	2	4
3. Hajduk	3	1	1	5	5	3
4. Venus	2	1	—	7	2	2
5. Unirea	2	—	1	2	6	1
6. Tricolor	1	—	—	1	0	3
7. Unió	2	—	—	2	2	11

Vlad-csoport

Dacia—Tricolor 3:0 (2:0)

Bajnoki — TMTE-pálya — Bíró: Bartl

Dacia: Pavlovics—Covadian, Talian—Beinschrott, Giura, Railuți—Jaits, Badiant, Mandravel, Muntean, Gruin.

Tricolor: Schwartz—Kolug, Berger—Jószai, Mrazek, Szósz—Gurzó, Sonnheim, Muntean, Baskov.

A jobb és sokat támadó Dacia biztosan győzött. Jók voltak: Talián, Giura, Raduti, Jaits a Tricolorban Jószai, Mrazek és Sonnheim.

A 30. percben sarokrugásból Talian fejel gólt (1:0). A 44. percben Mandravel lövése ér hálót (2:0).

Szünet után a 25. percben Gruin szép beadását Mandravel az üres kapuba helyezi (3:0).

Hertha—Unirea 6:2 (1:1)

Bajnoki — Unirea-pálya — Bíró: Rosenberger

Hertha: Fazekas—Roth, Váradi—Schwartz, Titz, Jorgin—Schmidt, Váradi. Neidenbach, Wegeser, Heinicka.

Unirea: Mészáros—Matisz, Klemsz III, Onódi, Erei, Steger—Klemsz II, Klemsz I, Ertner, Fekete, Boka.

Az Unirea csak az első féldőben tudott ellenfele lenni a zombolyai bajnokaspiránsnak.

Gólok sorrendje: 10. p. Neidenbach (1:0), 19. p. Boka (1:1), 5. p. Neidenbach (2:1), 7. p. Neidenbach (3:1), 13. p. Onódi 11-esből (3:2), 25. p. Schmidt (4:2), 35. p. Schmidt (5:2).

Hajduk—Unio 5:2 (3:0)

Bajnoki — Unirea-pálya — Bíró: Latter Sándor

A Hajduk biztosan győzött. Gólvölvök: Duma (2), Golub (2), Oprea, illetve Meixner (2).

Ignatovits, Golub II, Duma, illetve Sebestyén kiállítva.

Pátia, amikor a ZsSE játékosai helyet cserélnek, Thierjung a 37 és 38. percben eredményes. Most megindul a küzdelem a győzelemért, a 43. percben Petri belövi a győztes gólt.

Külföld

Bécs. Admira—BAC 4:1 (3:1). Libertas—Nicholson 1:1 (1:0). Nürnberg. Németország—Svédország 3:1.

Budapest. A magyar bajnokság tegnap ismét teljes fordulót játszott. Helyenként meglepetések is adódtak, így például a Szeged győzelme a 3. kerület ellen. A A favorítscapatok mind biztosan győztek. A tegnapi meccsek eredményei a következők voltak:

Ferencváros—Budai 3:0 (2:0). Szeged FC—3. ker. 4:2 (1:1). Soroksár. Hungária—Soroksár 6:3 (2:1).

Ujpest. Ujpest—Bocskai 5:0. Miskolc. Kispeszt—Attila 3:1 (1:0).

Kaposvár. Somogy—Nemzeti 4:4 (3:2).

Bécs. A tegnapi bajnoki forduló meglepetés nélkül végződött. Az eredmények a következők voltak:

Austria—Sportklub 6:2 (2:2). Rapid—Wacker 4:1 (0:1).

WAC—FAC 1:0 (1:0).

Vienna—Hakoah 2:1 (1:1). Berlin. DFC (Prága)—Hertha 4:3.

Vidéki eredmények:

AMTE—Gloria CFR 3:1 (2:0). Unirea—Hakoah 4:1 (3:0).

Lugos. LMTE—RMTE (Resica) 4:2 (3:1). A hazai csapat megérdemelten és biztosan nyerte a mérkőzést Szémann (2) és Mészáros (2) góljaival, míg a vendég együttes góljain Schwager és Hönig osztozkodnak.

LMTE II—RMTE II 1:1 (0:0). Gólrugók: Zippert illetve Sárközi.

Germanis—Phönix Buziás 4:1.

Ifjusági bajnokság

TMTE—Kinizsi 6:2 3:0. Óriási meglepetés a bajnok lilaférek veresége. A Kinizsi tartalé-

kolt védelme bizonytalanul mozgott és a fedezetsor Demetrovici nélkül nem volt a szokott biztos, amit a szemfüles Reiter kihasznál és 5 góllal juttatott ki-fejezésre. A TMTE hatodik gólját Provics rugta, míg a Kinizsi góljait Sebők lőtte 11-esből.

ILSA—TAC 6:1 (1:0). Az ILSA súlyos vereséget mért a favorit TAC-ra.

Rapid—Patria 3:0 (2:0).

Vulturii—Unirea 5:5. A bíró nem jelent meg, szükségbíró vezette a meccset, barátságos jelleggel.

Dácia—Törekvés ifi 5:0 (3:0).

Bukarest

Mihai Viteazul—Belvedere 2:1 (1:1).

Nagy és változatos küzdelem - a tipbajnokságban

A harmadik forduló eredménye:

A bajnokság állását

a harmadik forduló után, — ABC sorrendben — alább közöljük:

Bartl R. 37, Bé E. 26, Buibás A. 13, Belgrásch L. 4, Brayer H. 6, Barátky 16, Bartl R. II. 8, Beak Z. 11, Capra D. 13, Cocas P. 15, Dormuth Bözsi 23, Daba I. 14, Eicher J. 13, Feimer Mátyás 45, Fövényesi Z. 19, Fischer A. 8, Gál János 23, Glászi M. 9, Gálik Gy. 9, Gaál András 11, Hrehuss Béla 21, Kosztelnik József 27, Kogler M. 34, Kiszelsztein 7, Kulcsó L. 12, Kleins J. 20, Lichtig F. 7, Lidolt Jenő 33, Löbl Rezső 17, Martin A. 6, Mölliler 6, Mayer J. 14, Normann 7, Oszter J. 3, Odjác E. 12, Odjác Vladimír 11, Petre Líviusz 6, Pirsch I. 24, Pataky T. 22, Princ A. 26, Princ P. 18, Pavko 23, Pepovics M. 7, Píkov V. 5, Pirsch J. 6, Petla M. 21, Rotstein A. 31, Raub L. 9, Ramacher 6, Rotstein A. II. 8, Schmitz J. 33, Schock L. 27, Szilárd II. 19, Schmidt József 23, Sente J. 7, Schmarda J. 6, Stulák József 31, Schwarcz Zsiga 12, Spáhits 15, Steiner E. 26, Skabla 21, Stéger 16, Sámule L. 15, Simon L. 14, Szutor A. 7, Szednicsek J. 10, Tedesco Pál 22, Turák I. 12, Teodorescu 26, Ujszászi Béla 20, Weber József 26, Wolf Izidor 4, Walter I. 15, Walder 17, Weisz Vilmos 26, Willy Rezső 15, Wolf E. 17, Walzer A. 15, Wolf Victor 21, Vörös Bandi 5, Wunsch B. 10, Zsizsik J. 8, Zahner E. 21, Zsunátz S. 16.

Tip-Szelvény

Magyarország—Ausztria
Kadima—Electrica
Banatul—Rapid
TAC—ILSA
UDR—Kinizsi
Dácia—Hajduk
Unio—Unirea
ZsSE—Vulturii
Fratelia—Törekvés
Név:
Pontos cím:

A „Gloria“ M. C. R. vasárnapi (szeptember 18-án) pályaversenyén

3 Raleigh-győzelem

500 cc Rettinger I. díj
350 cc Szutorics II. díj
350 cc főverseny, Wingron III. díj

Raleigh-Vezérképviselő:

H. WINKLE, Timișoara
II, Strada Hönig No. 4.

Luchide rengeteg pénzt nyert, mert a Nyugati Liga győzelmére fogadott

A bukaresti csapatban, aki okosan játszott, temesvári származású volt. Steinbach, a rendőr. A csatársor családi alapon játszik. A közönség nagyon tud kiabálni

— Bukaresti, hogy is volt csak? —

Sokat kell még tőlünk tanulni a fővárosi futballnak...

Ezt a sorok között ő maguk is elismerik. Maguk a bukaresti játékosok a meccs előtt leadott nyilatkozataikban valamennyien két-három gólos temesvári győzelmet tippeltek. Egyedül Attila volt optimista, aki 5:4 arányú bukaresti győzelmet várt.

Luchide rengeteg pénzt nyert

össze, mert boldog-boldogtalanul minden pénzben a Nyugati Ligára fogadott.

A bukarestiek stílusára

azt lehet mondani, hogy stílus-talan. Meglátszik, hogy nincs mögöttük a nagy múlt és hogy nem láttak sokat, amint ez Temesváron a helyzet. Dr. Morár Teofilnak volt ez egy kitűnő megjegyzése, amikor a Gyapjúipar akkor még másodosztályos csapata Váradon verte meg 5:1 arányban a beharangozott Crisánát:

„Meglátszik a csapaton —ugymond— a temesvári stílus, amely a sokat látott forró küzdelmekben kristályosodott ki.”

A bukaresti csapatban okosan, csak

két-három ember játszik, azok is temesváriak.

Amit Vogl produkált, azt a legkitűnőbb jelzővel kell illetni. A közönség mégis a labdába nagyokat rugó, nyers erőt képviselő Simsonovicit tüntette ki. Az egyetlen saját termelésű érték a bukarestiek csapatában Robe.

A Valcov-testvéreknek erénye a gyorsaság és lövőkészség, ha az egyik hozzájut a labdához, akkor irtózatos iramban kezd rohanni a kapu felé és a másik kettő utána, természetes nagyon könnyen is lehet őket leszerelni, ha azonban lövéshez jutnak, akkor veszedelmesek, az észszerű összjátékról azonban vajmi kevés fogalmuk van.

Az egész csapatban Steinbach a „rendőr”, akit nagyon respektálnak a játékosok is és a vezetők is.

A közönség alapján véve jóindulatu, de nem nagyon ért a futballhoz és rendszerint csak virtusból ordít. Egy társaság között ültem, akik nem sokat törődtek a mérkőzéssel, csak egymásután fogyasztották a jégbe-hűtött fröccsöket, míg végre az egyik kedélyesen figyelmeztette őket: „Mi az, hát mi nem kiabálunk?” Sz. J.

még mindég nem érte el a fejlődés tetőpontját, azt azonban bátran mondhatjuk, hogy befutott nagy versenyző, kinek sikerült a közönséget is teljesen megnyerni hihetetlen vakmerőséggel és annak dacára, hogy eddig ellenfél hiányában küzdeni nem láttuk, megállapíthattuk, hogy nagyon tud, bár vannak még hibái is. Nem tud startolni és nem stabil a fordulat vétele sem, ezt azonban korrigálhatja.

A két kolozsvári közül momentán Popp volt a jobbik, hirtelen került ki az ismeretlenség homályából, ő volt a nagy meglepetés. Kis gépével is sikerült felküzdenie magát az abszolút második helyre. Nagyképességű versenyző, tud startolni, fordulóban abszolút ur és mer menni. Forry neve a romániai motorosok között nem ismeretlen. Tőle többet vártunk, mert ő már mint „krekk” jött le hozzánk. Lehet, hogy mert gépe nem volt a versenyre elkészítve, nem birt nagyobb gyorsaságot elérni, azonban jó tulajdonságaival (start, fordulóvétel és stílusos menés) izelítőt adott a kolozsváriak tudásából. Ezekre jövőre vigyáznunk kell... A két oldalkocsis induló közül nekünk a temesvári versenyző pár Nedits-Sugár tetszett jobban, akik szeria turagépükön verték meg az ugyanoly erősségű de versenygép nyeregben startoló resicai Seuchenstein-Dengel párt. Seuchensteinnek kétségtelenül nagy hátrányára volt a szoló-verseny környezete és a szoló áttételezés, ami miatt csak második sebességgel mehetett. Ez 30 km. minuszjt je-

lent, ennek dacára mi jobb oldalkocsis versenyzőnek tartjuk Neditsét, mert ki tudta venni turagépéből ami csak bent volt. Jó „mitfahrer” volt Sugár, aki nagyban elősegítette nagyszerű kihajlásával a győzelmet.

A temesváriak közül a legnagyobb motoros ígéreteket a két fiatal „srác” Becsei II. és Kronbauer, akik úgy mentek bele a fordulóba, hogy sok öreg profi megirigyelhete volna. Remek technikájú vakmerő fiúk, akik alá csak egy gyorsabb gép kelletne. A legnagyobb hibájuk az, ami az összes temesváriaké, nem tudnak startolni, ezt pedig meg kell tanulni mert egy rossz starttal versenyt lehet veszteni. Jók voltak még Rittinger, a resicai Bálint és Coț József és a „kis” Laci. Teljesen érthetetlen volt a tavalyi exbajnok Hasselhahn lassúsága.

Megfigyelések

A start: Legfőbb hibája a temesvári versenyzőknek, az abszolút rossz start, a tréningeken mindent csináltak csak ezt az egyet nem tanulták meg. Pedig ezzel versenyt is lehet veszteni.

A gépek előkészítése szintén sok kívánivalót hagyott hátra. Kronbauer Puch gépén vettük legelőször észre, hogy nincs versenyképes állapotban. Takarékoskodott az olajjal, ami 3 percébe került. Seuchenstein laza csavarokkal indult, ami a verseny folyamán megbosszulta magát.

Motorsportunkban az említett kezdeti hibákon kívül, egyébként már is tapasztalható a haladás.

Wetzer 100.000 frankjába kerül a Ripensiának

Wetzer két hónap előtt Franciaországba távozott. Az F. C. Montpellier a Ripensiával megállapodott, hogy ha Wetzer náluk játékkal jelentkezik, akkor egy 100.000 frankos turát biztosít a Ripensiának. Wetzer elutazott Franciaországba, de Montpellier helyett Hyerbe szállt ki és nem jelentkezett a Montpelliernél, ez a Ripensiának 100.000 frankjába kerül. Igaz, Rudát nem adja ki a Ripensia a „hyerieknek”.

Válogatott csapatunk Lengyelország ellen fog játszani. A válogatottat összeállító bizottság a következő játékosokat kombinálja a csapatba: Kapusok: Cincér, Szelesi, Sepi, Lapusneanu. Háttvédek: Albu, Bürger, Bulzan. Fedezetek: Robe, Lakatos, Steinbach, Moravetz. Csatárok: Beke, Glancmann, Schwarc, Kovács, Sepi, Bodola, Kocsis, Dobay, Surlasiu.

Az országos tenisz-bajnokságok küzdelmei nagyban folynak. A temesvári játékosok közül eddig Ludwig Smaureanu ellen 6:3 és 10:8 arányban győzött, míg Ungár Gyuri Dismacsek ellen w. o. nyert.

Szerkeszti: Simonis Henrik és Grosz Sándor.

A szerkesztésért felel: Hajdu Jenő Társszerkesztők: Szerényi István és Gutfreund László.

Nyomatott a „Minerva”-könyvnyomdában, Timisoara IV, Bulev. Berthelot 3.

Futballcipők teniszcipők, tornacipők, garantált minőségben

FRIEDMANN

cipőüzletben kaphalók LLOYDSOR

Sok a tehetséges versenyző a motorsportban

de versenyzőink nem tudnak startolni. — Buzzi az abszolút győztes vakmerő és ügyes motoros. — A kolozsvári Pop a jövő ígérete. — Nagyon tudnak a temesvári fiatalok: Becsei II és Kronbauer. — A turagép győzelme a versenygép ellen, az oldalkocsis kategóriában. — Kifogástalan volt a rendezés, de a gépek nem voltak mind versenyképes állapotban.

A „Gloria” M. C. R. nagy körönd versenye lezajlott a nagyszámú közönség (3000 néző) mely végig szurkolta a nagy versenyt meglehetősen ment haza. Meg is lehetett elégedve, többet kapott, mint amennyit várt. A verseny izzig-vérig izgalmas volt s nem csak a versenyzők tettek ki magukért, hanem a gépek is. Öröm volt hallani ahogy a 750-es BMW végig bőgött a pályán 80-as tempóban. Rendszeresíteni kellene ezeket a versenyeket, mert a közönséget érdekli és bukkik a csemegére, ezpedig... az volt. És majd ha a közönség továbbra is pártolni fogja motorosainkat úgy lesz pénz is elég,

hogy külföldi versenyzőket szerepeltessenek.

De tekintsünk csak vissza a verseny részleteire. A rendezés: Ez ellen igazán nem lehetett kifogása senkinek sem mert az példás volt. Ebben a munkában nagy része volt a „Gloria” farságot nem ismerő vezetőségének, névszerint: Petala csendőr őrnagynak Coț Ionel, Gianone Gusztó és Károly, Winkle, Neumann és Rothmüller uraknak, akiknek munkájukkal sikerült zökkenő mentessé tenni a nagy versenyt.

A versenyzők: Talán kezdjük az abszolút győztes Buzzi Árpáddal, remek volt s habár

Diákok!

Irattáskák

Iskolatáskák

legjobb minőség-Böröndök

ben, csoda olcsón, a készítőnél

FEUER hőáruüzem

Timisoara I., Merczy-uca 8. Deutsch Testvérek mellett.

Tippályázatunk mai fordulóját Dormuth Bözsi nyerte 23 ponttal. További sorrend Rothstein 19, Bartl 19, Lichtig 19.

Sportérmek,

Plakettek,

Zománc jelvények,

Zászlószögek

gyári lerakata

Schönfeld Géza

aranyműves

TIMISOARA

Strada Mărășești.

„Rádió-Hét”

2 Lei

2 Lei

FORUM-MOZI

! TARZAN !

Football- labdák, térd- és bokavédők

Ping-Pong- ütők és labdák szobatornaszerek

legolcsóbban.

RECTA Timisoara I, Hunyadi-ut